

全省食品安全宣传周即将启动

包括食品安全中原行、食品安全法律与科普知识竞赛等8项重点活动

本报讯(记者 汪辉 王治)昨日,记者从省政府新闻办举行新闻发布会上获悉,6月13日至27日,省政府食品安全办、省委宣传部等22个部门将联合举办以“尚德守法、共治共享食品安全”为主题的2016年全省食品安全宣传周活动。

据介绍,今年食品安全宣传周活动多,辐射面广。从省级层面讲,今年筹划安排了食品安全中原行、河南食品安全法律与科普知识竞赛等8项重点活动和系列

主题日活动,参与的政府部门、新闻媒体、科研机构、食品企业达200多家。我省还将借助食品安全宣传周活动这一平台,发挥广播、电视、报刊、网络等媒体的作用,采取各种措施,让《食品安全法》走进机关、学校、企业、社区、农村和各个单位,为食品安全法的宣传贯彻加热升温,引导社会各界自觉做尚德守法的践行者、宣传者和维护者。

目前,我省现有获证食品生产企业近

9000家,各类食品经营单位36.8万户,餐饮服务单位12.2万户。食品产业在全省产业发展大局中的地位举足轻重,2015年,河南食品产业已成为我省两个亿元产业的支柱产业之一,并且成为省委、省政府确定的高成长性产业。

此外,我省食品安全监管体制改革基本完成。全省18个省辖市、10个省直管县(市)、148个县(市)区均独立设置了食品药品监管机构。全省组建乡镇副科级规

格的食品药品监管所1985个,占全部乡镇总数的81.9%,省、市、县、乡四级分级管理的食品安全监管体系初步形成,监管力量大幅提升。

省、市、县、乡四级政府均成立了食安委和食安办,省食安委成员单位25个,市、县20个左右,乡镇5-6个,形成了食品安全综合协调与集中监管“两结合”的组织体系和食安委办与食药监局协同作战的工作体系。

从事专业社会工作 我省要选领军人才

首批选拔10名

本报讯(记者 李娜)为加快推进我省社会工作专业队伍队伍建设,提高社会工作认知度和影响力,根据民政部部署,即日起,省民政厅将在全省范围内组织开展首批省级社会工作领军人才选拔活动。

据悉,领军人才选拔对象为城乡社区和社会组织中从事社会工作管理与服务、表现突出的社会工作专业人才。采取自下而上、差额确定的方式,按照逐级推荐、逐级审核、专家评审、省级主管部门审定的程序进行,选拔出10名省级社会工作领军人才,并从中甄选6名申报民政部社会工作领军人才。

为在豫侨界群众 提供贴心法律服务

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 王晓宁)全省“为侨法律服务月”活动近日在上街区启动。本月,我省将开展多种形式的侨法宣传和为侨法律服务活动。

据悉,本月,省政府外侨办将组织全省18个省辖市、10个省直管县(市)政府外侨办及30家华侨法律援助服务站开展法律服务活动。活动主要内容包括:组织开展宣传贯彻侨法活动;专职律师现场接受法律咨询、答疑解惑;发放侨法宣传资料;组织开展法律讲座;开展新侨、侨企普查;开通“为侨法律服务咨询热线”,免费为在豫侨界群众提供法律咨询。

我省是侨务资源大省。近年来,我省采取诸多举措维护归侨侨眷和华侨华人合法权益,涉侨法律服务工作走在全国前列。特别是2012年,我省成立了华侨法律援助服务中心,形成覆盖全省的涉侨法律服务网络。国务院侨办对我省的涉侨法律服务工作经验予以充分肯定,并进行推广。

在豫新疆籍毕业生 专场招聘“挑”岗位

本报讯(记者 王红)为加大对少数民族高校毕业生就业帮扶力度,昨日,由河南省教育厅主办,新疆维吾尔自治区公共就业服务局协办的“河南省高校2016届新疆籍少数民族毕业生就业专场双选会”在河南财经政法大学举行。

此次双选会共邀请了175家用人单位参会,共提供1688个就业岗位,新疆维吾尔自治区公共就业服务局专门派人携34家用人单位信息前来选聘人才,为新疆籍少数民族毕业生提供了丰富的就业机会和广阔的选择空间。

上午10时,来自我省21所高校共213名新疆籍少数民族毕业生,由本校老师带队早早来到了双选会现场。“我是今年法学专业毕业的学生,这次有34家新疆企业过来了,我刚才看了两家企业都挺不错的,在乌鲁木齐、阿克苏,我想试一下。”在现场,毕业生迪丽娜尔正在填写应聘表。记者发现,同迪丽娜尔一样,大多数新疆籍少数民族毕业生想要回到家乡工作。

经过供需双方双向交流,现场达成就业意向187人。本次双选会的就业岗位涉及农牧、建筑、工业、师范类、医疗卫生、经济管理、新闻文秘等8大类专业,参会单位更加多样化,地域更加宽泛化,招聘方向涵盖专业更加广泛化,呈现出岗位数量多、质量高、行业广等特点,对帮助我省新疆籍少数民族高校毕业生尽早实现就业起到了很大的促进作用。

培养国际化学生

我市学校与英国名校签合作协议

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 崔薇)昨日,惠济区实验小学与英国瑞德沃斯·豪尔学校签订友好合作协议。

惠济区实验小学建校5年来,在基础教育国际化的探索之路上一直走在前列。学校开设了国际理解教育课程,着力打造双语教学特色,聘请专职外教,从一年级开设英语课,早在2011年就被列为郑州市13所双语学校之一。英国瑞德沃斯·豪尔学校是戴安娜王妃的母校,创立于1946年,在学术上一直享有着很高的声誉,专注于学生的特色培养,包括体育、文艺、声乐、乐器等。

惠济区教体局负责人介绍,今后双方将通过开发合作课程、引进优秀课程、互派教师培训、学生互访游学等形式进一步加强交流与合作,从而培养具有本土情怀、兼具国际视野的世界小公民。

中原区慈善总会

48个回收箱上岗 捐赠旧衣更方便

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 朱奕阳)许多爱心人士想捐赠旧衣物,却不知该到哪儿捐。昨日,记者从中原区慈善总会了解到,由该会设立的48个回收箱已投放到位。

为方便市民捐赠旧衣物,中原区慈善总会在全区各大社区、学校及公共场所设置回收箱,旧衣物回收箱统一制作。目前,48个旧衣物回收箱已全部投放到位。据了解,中原区慈善总会将安排专人负责管理,定期回收箱中衣物并维护箱子的干净整洁。同时,按照严格的流程进行分类、整理、清洗、消毒、熨烫、折叠,再悬挂存放于设在各街道的“爱心之窗”取衣箱中,方便有需要的群众挑选使用。

关注爱眼日

白内障患者有望免费手术

凡郑州户籍患者即日起可报名

本报讯(记者 汪辉 王治 文丁 友明 图)6月6日是全国爱眼日,今年的主题是“呵护眼睛,从小做起”。昨日上午,市第二人民医院举行了大型专场义诊活动(如图)。

活动现场,市第二人民医院眼科、内分泌科、耳鼻喉头颈外科、神经内科等科室的20多名专家走出诊室,为市民提供免费咨询、眼底镜检查、裂隙灯检查、眼压检查、测视力、血压检查、血糖检查等健康义诊服务。

据悉,市第二人民医院已将6月份定为爱眼月,免费向全市公开征集白内障患者免费手术。

凡具有郑州户籍,符合手术条件的单纯性白内障患者(有糖尿病史的白内障患者,空腹血糖在8mol/L以下),可持身份证和户口本到郑州市



第二人民医院进行报名,免费接受复明手术。

第二人民医院儿童眼病专家将为儿童建立“眼健康档案”,对儿童眼部健康情况进行跟踪保健治疗。

爱眼日公益行动启动

为近视娃娃擦亮眼睛

本报讯(记者 赵文静)昨日是第21个全国爱眼日,省教育发展基金会青少年爱眼基金、省卫生厅社区党总支、省水利厅社区党总支、河南大学眼科中心普瑞眼科医院联合走

进纬五路第二小学,举办“红色送光明”启动仪式,开展“为近视娃娃擦亮眼睛”爱眼日公益行动。

今年全国爱眼日主题是“呵护眼睛,从小做起”,活动现场,医院专业

医护人员携带眼科诊疗仪器,为学生开展视力健康普查活动。省青少年爱眼基金向金水区纬五路第二小学捐赠了66副近视矫正眼镜,河南大学眼科中心普瑞眼科医院的医生也为同学们上了一堂爱眼教育课。

省教育发展基金会负责人表示,“红色送光明”活动将定期开展呵护青少年视力健康系列活动,让孩子们拥有光明,健康成长。

局委“一把手”谈安全生产

强化红线意识 坚守底线思维

习近平总书记指出,人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价。对安全生产工作,党中央、国务院提出“党政同责、一岗双责、失职追责”和“谁主管、谁负责”的原则。时值第15个安全生产月,市安全生产监督管理局联合本报推出系列报道,邀请市直属局委负责人谈安全生产——

交通运输作为安全生产的高风险行业,必须把生命高于一切的理念贯穿于交通运输服务的全过程,把安全发展作为交通运输发展的永恒主题和各项工作的重中之重,强化红线意识,坚守底线思维,确保交通运输平稳安全运行。

一、强化红线意识,坚守底线思维,必须在狠抓落实上下功夫。管理者光把安全生产规章制度挂在嘴边、写在纸上、贴在墙上是不行的,要把用心调查,主动管理,做到早发现、早掌握、早预防、早治理。除了把方向、抓大事、谋全局,还要主动到安全生产一线,抓安全主体责任落实,抓安全队伍建设,抓安全制度实施。

二、强化红线意识,坚守底线思维,必须在强化监管上下功夫。要落实好人在生产过程中做什么、怎么做、谁卡控、谁把关的细节问题。那种“领导来了管一

管、领导走了放一放”的思想要不得。要梳理制定负有安全监管职责部门的权力、责任“两张清单”,做到日常照单监管,失职照单追责。每一名安全生产工作对事故隐患都要有如在喉、如芒在背、除之而后快的意识,养成用“显微镜”查隐患、用“放大镜”找问题、用“内窥镜”除风险的习惯。

三、强化红线意识,坚守底线思维,必须在改进方法上下功夫。光有强硬的管理手段还不够,还要引入人性化理念,激发每个人的爱心和公心,把安全生产要求转化成潜移默化的自觉行为。比如设立“驾驶员全家福”牌板,把家庭对亲人的安全企盼写在照片下面,随时提醒驾驶员牢记嘱托;开展“安全文化我来讲”活动,从驾驶员中筛选无行车事故、无违章记录的优秀人员,在安全例会上探讨分享经验。

四、强化红线意识,坚守底线

思维,必须在严明责任上下功夫。目前各地已构建起“党政同责、一岗双责”的安全生产责任体系,要让责任意识深入人心,最有效的手段就是对失职失责行为进行严肃追责。今后,越是发生重特大事故,就越要不留情面地问责党政有关责任人,要让企业为漠视安全生产责任付出惨痛代价,以此为契机向社会发出强有力的警示。

五、强化红线意识,坚守底线思维,必须在科技防范上下功夫。科学技术在安全监管中起着重要的导向和基础性作用,具有前瞻性和引导性。安全生产离不开安全科技,科技在安全生产事前监管、事故处理、应急救援、教育培训中大有可为。要通过技术进步,把从高风险的生产环节上解放出来;要采用技术监控等措施,及时掐掉事故发生的“导火索”。

市交通运输委员会主任 吴耀田

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]41号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2016]75号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政出[2016]75号(网)	油脂北路南、铁路东路东	62196.59	城镇住宅	>1.0、<3	<25	<100	>30	≥113721.32	70	31720	交付时达到七通一平

此次网上出让地块为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活

动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2016年6月7日至2016年6月8日9时,登

录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zmland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2016年7月6日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年6月27日至2016年7月8日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次网上出让地块储备用地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》。

(五)此次出让地块在国家安全控制区内,竞买人在竞买前必须取得国家安全部门审查意见书(联系人:周警官、魏警官;地址:郑州市金水区金水路24号润华商务E座南楼一楼;电话:0371-63577708)。

七、联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810317、68810680
联系人:郭先生、赵先生

郑州市国土资源局
2016年6月7日